
2023年幼儿园创建文明城市活动方案总
结 幼儿园活动方案(精选5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。以下就是小编给大家讲解介绍的
相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园创建文明城市活动方案总结篇一

1、通过宣传活动，让幼儿知道3月22日是“世界水日”，初
步了解“世界水日”的宗旨是呼吁每个人都爱护水、珍惜水、
节约用水。

2、让幼儿在观看宣传公益广告过程中，进一步体会水与自然
界的关系，懂得水的重要性，了解人与自然界都离不开水。

3、通过参与绘画“水”的标志等宣传活动，带动每个幼儿及
家庭积极行动，一起节约用水。

1、通过校讯通和家园栏张贴“节水倡议书”。发动家长和每
一位幼儿以及呼吁身边的每一个人要珍惜水资源、保护环境，
珍爱我们共有的家园。

2、班级内开展组织家长与幼儿一起收集有关节约水的图片和
文字资料以及绘画节水标志等活动，给小班弟弟妹妹送节约
用水的标志来宣传，让所有的孩子们对水资源现状的了解，
感受到水的重要性，以及水与生命的重要关系。

3、通过“今天，你节水了吗？”节水行动。在教师的倡导下，
全班幼儿开始节水行动。

1、做好资料的收集、整理和环境的创设。



2、做好宣传栏和宣传卡，保证活动的顺利开展。

幼儿园创建文明城市活动方案总结篇二

小班幼儿年龄小，手腕肌肉尚未发育完善，眼手不能协调一
致，再加上大多数幼儿在家中受到过分的保护，以致入园后
普遍发现幼儿口语表达能力较强，而动手能力很差。针对这
种情况，我们班适时开展了幼儿手工操作活动，以增强幼儿
的手眼协调能力及动手操作能力。

在幼儿美术教学中，泥工教学作为其中一个重要组成部分，
深受幼儿喜爱。通过泥工教学活动，不仅能使幼儿掌握一些
简单的塑造物体形象的`方法和技能，并能增强幼儿手的协调
性、灵活性，促进其智力的发展。本学期以来我们在美术活
动中以泥工为主，孩子们初步掌握了捏、团、搓、压等技能，
学会了搓面条、团汤圆、包饺子、做胡萝卜、做棒棒糖等，
在此基础上我还结合小班孩子爱动物的特点精心设计此课。

1、学习运用捏，团，搓等技能用橡皮泥做毛毛虫。

2、初步了解毛毛虫的外形特点，感受泥工活动的乐趣。活动
重点：能运用搓、团圆、捏等技能表现毛毛虫特征。活动难
点：能团得比较均匀，正确压坑使用辅助材料。

橡皮泥，火柴、牙签若干，背景音乐。

（一）进入活动室，出示布绒玩具毛毛虫，引起幼儿参与兴
趣。

（二）让幼儿观察毛毛虫，并说说毛毛虫长什么样子？

（一）展示活动工具：橡皮泥、牙签、火柴。

（二）示范讲解：并结合儿歌“橡皮泥呀真漂亮，小朋友来



捏一捏呀搓一搓，团一团呀团成球，毛毛虫身体长又长，插
上眼睛和触角，桌子上面它来爬”进行教学（小毛毛虫头部
的触角和眼睛用火柴棒制作）。

（一）教师和孩子一起制作毛毛虫，注意用儿歌引导幼儿。

（二）鼓励能力强的幼儿多做几个毛毛虫宝宝，并试着给毛
毛虫宝宝添上嘴巴。

（三）教师重点帮助能力差的幼儿。

（一）幼儿送毛毛虫宝宝回家，渗透幼儿保护动物的情感。

（二）将作品布置在背景桌面：毛毛虫温馨小家，播放背景
音乐，幼儿互相欣赏作品。

幼儿园创建文明城市活动方案总结篇三

1、学习梳头的方法，知道要注意自己的仪容的整洁。

2、了解梳头的需要的工具。

3、幼儿养成初步的自己做自己能做的事情的意识。

梳头发流程图、梳子、小镜子、毛绒娃娃、自编儿歌

1、教师情境引入活动，以引起幼儿的.注意。

2、了解梳头的工具。

师：梳头发需要哪些工具呢?

小结：梳头需要有一把梳子和一面镜子。

3、师幼讨论梳头发的方法。



师：怎么用小梳子梳好头发呢?

4、幼儿尝试自己梳头发。

5、师幼共同梳理正确的梳头方法，并展示梳头流程图。小结：
拿起梳子，先从头上往下梳整前面，再梳梳侧面、最后梳后
面的头发。可以一边梳，一边检查头发梳好没有。

6、将梳头的方法创编成郎朗上口儿歌，幼儿按照正确的梳头
方法梳头。

儿歌：小梳子手上拿，

先从上往前梳，

再梳头儿两边，头儿后面不能忘，看谁的头儿最整洁。

幼儿园创建文明城市活动方案总结篇四

游戏内容：套圈游戏目标：

2、体会和同伴合作游戏的快乐.游戏重难点：

游戏准备：

2、已有的三人交叉握手的前经验游戏过程：

走线，播放轻音乐，幼儿在教师关于春天的语言描述中，进
行舒缓动作的练习.

（春天是一个美丽的季节，小草带着泥土的芳香从土里钻出
来，伸了伸懒腰；柳树舒展开它那嫩绿的枝条，在微风的吹
拂下轻轻摇摆；桃树上开出了鲜艳的桃花，红的红，绿的绿，
真是美极了；一阵阵花香引来了蜜蜂蝴蝶，它们扇动着翅膀，



在花丛中翩翩起舞；河里的水融化了，小鱼游出水面，欢快
的歌唱，春天的气息充满了我们周围的每一个角落）

师“春天不仅是一个多彩的季节，也是一个可以让我们绽放
舞姿，欢快游戏的季节”

邀请一位老师共同示范两人套圈的舞蹈，并强调动作的舒展
性，播放音乐《友谊地久天长》，幼儿自己寻找同伴合作游
戏.

师“套圈的舞蹈不仅可以用舒缓的音乐表示，还可以用不同
节奏的音乐，小朋友也可以用不同的套圈形式，接下来的时
间就留给我们的小朋友.”

播放音乐《蓝精灵》，幼儿三人自由组合后，表现不同的套
圈方式师“套圈的游戏不仅可以三个人玩，也可以四个人，
五个人，许许多多的人”

幼儿集体游戏：套圈活动小结：幼儿对这节音乐游戏非常感
兴趣，并且在活动的过程中体会到了音乐节奏的变化，和同
伴合作的快乐，更主要的是自己寻找到了多种游戏套圈的方
法.

跑

跳动作的同时，练习滚球4、会双脚连续跳5米以上二、游戏
用具：塑料车轮

皮球三、游戏过程

（让幼儿体验成功的快乐）5、小猴骑车回家（滚球）锻炼幼
儿的滚球能力

《勇往直前》活动方案



呼啦圈

垫子

山洞

皮球

纸箱游戏过程：

1走过草地（沿曲线走过障碍物）让幼儿沿曲线走过塑料车轮，
培养幼儿手脚协调的能力，能绕过障碍物改变方向.

培养幼儿的跳跃能力.）3、垫上爬滚（让幼儿在垫上迅速地
爬滚，培养幼儿的爬滚能力，锻炼手脚的合作，培养勇敢精
神.）

《小猪运西瓜》活动方案

夏季，小猪十分爱吃西瓜，但小猪必须越过一片森林，游过
一条小河才能到达瓜地，摘运回西瓜.

（1）方行或圆形海绵垫用来作小河.（2）保龄球若干个，用
做假设森林.（3）自创的竹篮一个，用做运西瓜的工具.

《特警炸碉堡》活动方案

游戏活动目标：

爬越电网（垫上匍匐）——过独木桥（平衡木）——踩石过河
（跨越）——跨过壕沟（双脚跳）——钻过敌人封锁线（钻
爬）——仍炸弹（投掷）——夺碉堡，然后快速跑回营地拍
第二个幼儿的手，第二个幼儿出发，依次进行，游戏可反复
进行.



《大家来做操》活动方案

设计意图：

根据幼儿的年龄特点，让幼儿初步学习一套模仿操，并能够
听懂口令做动作.目标：

幼儿排好队，站在院子里.预备姿势，自然站立.二、基本部
分

2、幼儿跟老师一起做模仿操.3、在教师指导下，幼儿做模仿
操.

幼儿原地踏步走.结束.

附：

儿

歌

早上空气真正好，

设计意图：

幼儿的天性喜欢奔跑，本活动，通过跑，培养幼儿的反应能
力，加强幼儿中枢神经系统的支配活动以及心脏，血液循环，
呼吸系统的活动，各器官的生理机能也会得到锻炼和改善，
可达到增强体质的目的.目标：

1练习听信号向指定方向跑2培养幼儿的反应能力准备：

1椅子皮球脸盆水桶等2大型器械（滑梯跳跳床等）活动过程：
一、开始部分



a师念：“小孩小孩真爱玩，摸摸椅子跑回来.”第一组幼儿
向椅子跑去，必须摸到后，才能跑回教师身边.变换实物，反
复进行.

《小兔找山洞》活动方案

设计意图

所有小兔幼儿边念边跳出山洞，一直念到最后一个洞字时，
才可以去找另一个‘山洞’钻进去，没找到洞的小伙伴站到
中央，游戏重新开始.玩过二三次后，‘小白兔’与搭‘山
洞’的人调换.

《春游》活动方案

设计意图：

爱玩是幼儿的天性，把幼儿难以理解或枯燥的动作和身体素
质联系成趣味横生的模仿动作或具体的游戏情节让孩子们在
玩中学，玩中练，练中乐，以促进幼儿身心和谐发展.

在设计中，注重各领域教育内容互相渗透如在活动一开始孩
子们唱着歌沿曲线走，使幼儿体会到集体的温暖和合作的快
乐目标：

培养幼儿走跳钻滚翻等动作的能力准备

2、绳子若干条3、皮球过程：

《小猴摘桃》活动方案

设计意图：

每一个幼儿都爱玩，在玩的时候更是开心.这时，我发现玩是



幼儿的天性.所以，我便想设计一个体育游戏，来激发孩子们
对体育活动的兴趣.这个游戏以“小猴子”摘桃吃，更能激发
幼儿的兴趣.本次活动就地取材，能够让孩子们自己设计多种
玩法.通过玩体育游戏，更加能够锻炼身体，使孩子们茁壮成
长.目标：

1练习幼儿跑、跳、走平衡木、钻、滚等基本动作2练习幼儿
灵敏性准备：

皮筋、桌子、凳子、玩具桃、体育垫、呼啦圈过程：一、开
始部分

《采蘑菇比赛》活动方案

设计意图：

作为一名幼儿教师，经常带领孩子们做一些游戏.我发现孩子
们在做每一个游戏的时候都是那么认真，那么开心.幼儿处在
身体发育的关键时期，我便想设计一个既能让孩子们玩的开
心，又能锻炼身体的游戏.使孩子们从中找到快乐，又能强键
体魄.目标：

2、培养幼儿合作能力准备：

沙包、大型器械滑梯、桌子、塑料盆、跳绳、呼啦圈过程：
一、开始部分

2、然后第二组开始游戏.

幼儿园创建文明城市活动方案总结篇五

地点：xxxx幼儿园

活动对象：3岁以上宝宝及家长



活动费用：每组家庭20元

活动人数：30组家庭

暖场，播放这就是好爸爸视频，孩子们一起唱，主持人发言，
活动开启。

《我爸爸》

父爱如“衫”，画一件衣服送给父亲！

1、30组家庭，每组家庭一件白色t恤衫，尼龙画笔、丙烯颜
料，创意绘画。

2、作品展示，现场举手投票，排名次，奖品待定

世界杯来啦，为了感受一下世界杯，我们也为大家们精心准
备了下蛋比赛。

活动规则：采用每五个家庭一组pk制，所有参赛队员站在场
地中间，爸爸把准备好的纸盒绑在腰后面，哨声开始，爸爸
扭动腰，乒乓球落下，孩子用筐子接住。在规定的时间内，
接住的乒乓球总数多者为胜。每组选一组接住家庭最多的。

小朋友们我想问问你们的爸爸是大力士吗？是的话，那就勇
敢的来吧！

规则：宝宝骑在爸爸的背上做俯卧撑，做的.最多的一组为赢
家，分两组，一次15组家庭参加，选前三名，奖品待定。

总结讲话

温馨提示：



本活动将在6月13日【周五】上午审核参加的名单，只选前30
组家庭，报满30组即停。

报名方法：

xxxxx幼儿园三岁以上宝宝在各自班级班主任处报名并交纳活
动费用。

格式：小朋友昵称+小朋友年龄+爸爸（妈妈）共几人+联系方
式


